
 

Motie 2023 - 54 

Motie Gesprek met voorzitters wijkoverleggen 

Inhoud van de motie 
De gemeenteraad van Ridderkerk, bijeen ter bespreking van de agenda voor zijn vergadering van 

12 oktober 2023; 

overwegende dat: 

1. in december 2022 de ambtelijke ondersteuning van de wijkoverleggen vanuit de gemeente is 

opgeschort vanwege onheuse bejegeningen door deelnemers, zonder met de 

wijkoverleggen/voorzitters wijkoverleggen te bespreken wat waar fout gegaan zou zijn;  

2. de voorzitters hierin ook graag hun verantwoording willen nemen door dit bespreekbaar te 

maken maar dat tot op heden nog niet gebeurd is;  

3. inmiddels door een inwoner een Woo verzoek over het opschorten is gedaan en de uitkomst 

daarvan half oktober op de website van de gemeente wordt gepubliceerd, waaruit zal blijken  

waaruit de onheuse bejegeningen bestaan;  

4. de wijkoverleggen al veel jaren, geheel belangeloos, de oren en ogen van de gemeente en 

een directe schakel met de inwoners zijn en dit graag willen voortzetten; 

is van mening dat: 

a. het college met de voorzitters van de wijkoverleggen de onheuse bejegeningen moet 

bespreken voordat het openbaar wordt;  

b. het college hierin aan zet is omdat het zonder overleg daarover, de wijkoverleggen ad-hoc zijn 

opgeschort in dec. 2022;  

c. een dergelijk gesprek nog niet heeft plaatsgevonden en dit het wel gemakkelijker maakt om 

samen naar de toekomst van de wijkoverleggen te kijken; 

 

verzoekt het college om: 

1. om één inhoudelijk gesprek te voeren met de voorzitters van alle wijkoverleggen als groep; 

2. dit door een onafhankelijke gespreksleider voor te laten zitten zodat op alle relevante vragen 

een antwoord komt; 



en gaat over tot de orde van de dag. 

De raadsleden,  

Petra van Nes – de Man, Burger op 1 

Jeroen Rijsdijk, PvdA 

Cora van Vliet, Echt voor Ridderkerk  

Algemene informatie 
Behandeld in de raadsvergadering van 12 oktober 2023 

Samenvatting 
Onderwerp is een gesprek met de voorzitters van de wijkoverleggen. Het college wordt verzocht 

één inhoudelijk gesprek te voeren met de voorzitters van alle wijkoverleggen, zodat op alle 

relevante vragen een antwoord komt. 

Uitslag stemming 
De motie is verworpen na een hoofdelijke stemming. 

Stemverhouding 
Tegen 23: Kooijman, Lapaer, Mijnders, Van Neuren, Overheid, Ros, Rottier, Sluimers, Stip, 

Swarttouw, Verweij, De Vormer, Van de Waerdt, Westbroek, De Wolff-ter Beek, Van Zwienen, 

Alkema, Borst, Dirks, Griep, Kardol, Kayadoe, Klaver. 

Voor 5: Van Nes – de Man, Rijsdijk, Ripmeester, Van Vliet, Kloos. 
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